



# PROMOTE

Realizační tým projektu PROMOTE srdečně zve všechny zájemce z řad vědecko-výzkumných pracovníků a studentů VŠ na kurz

## Ekonomické aspekty technologického transferu

7. – 9. srpna 2012, 9:00 – 16:00  
učebna VÚTS, a. s., U Jezu 525/4, Liberec

**Jak zjistit, jaký tržní potenciál má vaše myšlenka nebo technické řešení? Co si počít s patentem, aby „vydělával“ peníze? Nebo jaký způsob právní ochrany výsledků práce vašich výzkumníků se vlastně vyplatí?**

Ocitli jste se v situaci, ať už jako výzkumník nebo začínající pracovník technologického transferu, kdy jste si kladli některou z těchto otázek a nevěděli, jak dál? Právě vám je určen praktický seminář, který vás seznámí se všemi fázemi technologického transferu z ekonomického pohledu – od hodnocení tržního potenciálu technologií přes výběr vhodného způsobu komercializace až po zdroje financování. Vše bude vysvětleno na praktických příkladech, účastníci sami budou mít příležitost vyzkoušet si práci specialisty technologického transferu na zadání z reálných situací. Seminář i studijní materiály budou **v angličtině**.

Registrace na kurz je možná do 3. srpna 2012 na emailu [promote@promote.cz](mailto:promote@promote.cz) nebo online na webu [www.symposiumsychrov.cz](http://www.symposiumsychrov.cz). Další informace a přihlášky na kurz naleznete na stránkách projektu [www.promote.cz](http://www.promote.cz). Účast na kurzu je bezplatná. Občerstvení není zajištěno. Seminář je veden v anglickém jazyce!

Projekt PROMOTE je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Účast na všech seminářích projektu PROMOTE je bezplatná.

**LEKTOR**

**Patricia Barclay**

vystudovala právo na univerzitě v Edinburgu a Oxfordu. Během své kariéry pracovala na vysokých pozicích v mezinárodních společnostech, např. Pfizer. V roce 2007 založila právnickou společnost Bonaccord, která se zabývá komercializací vědeckého výzkumu. Je čestnou členkou právnické organizace American Bar Association. Patricia je lektorkou mnoha seminářů, především v oblasti duševního vlastnictví, podnikání či vyjednávání. Přednáší pro různé společnosti a na univerzitě v Edinburgu.